



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

**Потомственная семья офицеров. О своих родных
рассказывает руководитель следственного отдела по городу
Ковров А.М. Казачков:**



ВО ИМЯ ЖИЗНИ

В канун праздника мы выражаем глубокое уважение и благодарность ветера-



Михаил Иванович

нам войны, труда и вооруженных сил за проявленное ими мужество, боевой и трудовой героизм. Многие из них и сейчас вносят свой вклад в воспитание будущих защитников Родины. Сложились целые династии защитников Отечества, об одной из которых и пойдет речь.

Владимир Григорьевич Акаткин является ветераном вооруженных сил. Его биография - как защитника Отчизны - четко вписывается в родовую династию защитников Отечества. В юношеские годы Владимир в 1955 году становится воспитанником ("сыном полка") 62 мотострелковой дивизии. В память об отце, погибшем во Вторую мировую, он становится офицером, закан-



Игорь Владимирович

чивает сперва Тульское военное училище, а затем Киевское высшее военное авиационно-инженерное. За время

службы ему присваивается звание подполковник. Он был награжден 15-ю медалями. В настоящее время - председатель Харьковского городского общества инвалидов-ветеранов, возглавляет также совет ветеранов 607 микрорайона в Московском районе. Владимир Григорьевич является почетным членом Союза автомобилистов Украины, участвует в подготовке юных инспекторов движения.

Отец Владимира Григорьевича Григорий Михайлович Акаткин, родился в 1912 году. В 1931 призван на военную службу в Красную Армию, после которой приглашен в военизированную охрану завода имени В.Дегтярева помощником начальника караула. В мае 1942 года он зачислен в 4-ю гвардейскую

бригаду и направлен на защиту Подмосковья, где и погиб. Дело деда и отца продолжил сын В.Г. Акаткина Игорь, который свою службу начал в Волгограде, где на Мамаевом кургане принял присягу и поклялся с честью и достоинством нести боевую эстафету, мужественно и умело защищать Родину. Он закончил Харьковское высшее военное авиационное училище радиоэлектроники и продолжил службу офицером.



Григорий Михайлович

Всего в роде Акаткиных только в XX веке воспиталось 54 мужчины, из которых кадровыми офицерами стали 8 человек. Род продолжается, а значит и великое

Защитники Отечества

23 февраля - это праздник мужества, силы и отваги, традиционный праздник тех, кто на полях сражений отстоял свободу своей Отчизны, вносил значительный вклад в дело укрепления ее обороноспособности, защищал мир от Ченобыльской трагедии

В сою очередь дед Владимира Григорьевича Михаил Иванович Акаткин 1879 года рождения был закален сперва на службе в действующей армии в Подмосковье, а затем как участник Первой мировой войны (кстати, вместе со своим старшим братом Семеном). В бою был ранен, лечился в госпитале города Москвы. Награжден орденом царской России. По состоянию здоровья демобилизован, продолжал активный образ жизни в колхозном движе-

нии. Воспитал 6 сыновей и 1 внука - защитников Родины в Великой Отечественной войне. Два сына погибли, остальные вернулись с боевыми наградами.



Владимир Григорьевич

дело защиты Отечества, которому посвящена жизнь, которое звало вперед с юных лет, будет продолжено. Это придает силы, будит энергию, помогает преодолевать нелегкий груз прожитых лет. Судьба страны переплелась с судьбами поколений... В этом - счастье, главный итог жизни защитника Отечества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

«В моей семье девиз «Служение Отечеству» является главным.

Династия офицеров начинает отсчет от прапрадеда Акаткина Михаила Ивановича, а затем прадед – Акаткин Григорий Михайлович, дед – Акаткин Владимир Григорьевич, мой дядя – Акаткин Игорь Владимирович. Мои родные потомственные казаки.

В одной из ростовских газет в феврале 2015 года опубликована статья, в ней изложен жизненный путь моих близких родных.

С гордостью и уважением отношусь к истории России и людям, посвящающим жизнь своему Отечеству».

Адрес страницы: https://vladimir.sledcom.ru/70_let_pobede/item/920987